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НАУКОВИЙ ПОГЛЯД НА РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОЇ 
ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ НОВОЇ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОЇ РЕАЛЬНОСТІ
(рецензія на монографію)

Державне регулювання інтегрованих корпоративних об’єднань в умовах 
структурно-інституціональної та функціональної трансформації сільської економіки: 
проблеми методології, теорії, соціально-економічної та секторальної політики : 
монографія / Н. М. Петруха, С. В. Петруха ; Київський національний університет 
будівництва і архітектури. – Київ : ТОВ «Видавничий дім «Професіонал», 2020. – 
496 с. + 1 електрон. опт. диск; 12 см.

Метаморфози феномену сільської економіки, породжені та суттєво прискорені 
ініціацією у березні 2021 року Президентської програми «Нове село», створили умови 
для запровадження «турбо режиму» трансформації парадигми сталого й всеохоплюючого 
розвитку аграрного сектору економіки, забезпечили регуляторну наскрізність участі 
органів місцевого самоврядування, бізнесу і держави в перенароджені інституту 
сільського будівництва, а також реальної участі агрохолдингів у відродженні українського 
села через «Центри тяжіння» як провайдерів селозберігаючих проєктів. Цьому має 
сприяти завершення земельної реформи та децентралізація із її похідними сателітами – 
центри надання адміністративних послуг, програма «Доступні ліки», поліцейські станції, 
соціальна інфраструктура на селі, які в сумі утворюють соціальний контекст розвитку 
сільської економіки, переходу інтегрованих корпоративних об’єднань від неформальної 
реалізації Цілей сталого розвитку ООН до 2030 р., а до реального соціальнозабарвленого 
ведення ними фінансово-господарської й виробничої діяльностей. Цьому також сприяють 
урядові ініціативи щодо стабілізації цін на товари, які мають істотну соціальну значущість, 
а також товари протиепідемічного призначення, що необхідні для запобігання поширенню 
епідемій, пандемій, коронавірусної хвороби (COVID-19) і стимулювання економіки для 
подолання наслідків епідемії COVID-19. У цьому контексті зазначимо, що рецензована 
монографія, яка вийшла друком у Київському національному університеті будівництва 
i архітектури у 2020 р., має значний потенціал подальшої імплементації в суспільну 
практику.

Автори монографії – Петруха Ніна Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент 
кафедри менеджменту в будівництві Київського національного університету будівництва i 
архітектури; Петруха Сергій Валерійович, кандидат економічних наук, доцент, докторант 
кафедри менеджменту в будівництві Київського національного університету будівництва і 
архітектури, член групи експертів Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН 
з питань сільськогосподарської і торговельної політики в країнах СНД (ФАО).

Авторський колектив об’єднує в собі класичну політекономічну школу та фаховий 
агроекономічний досвід з питань сільської економіки, формування модельних засад 
державного управління аграрним сектором економіки в цілому та сільського господарства 
й переробно-харчової промисловості зокрема, реформування аграрної політики та її 
зближення із засадничими положеннями стратегії управління державними фінансами, а 
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також пронизання її духом «сільського будівництва» і курсом на втілення Цілей сталого 
розвитку. 

Авторами проаналізований теоретичний доробок у сфері сільської економіки 
в цілому та державного регулювання інтегрованих корпоративних об’єднань і 
переробно-харчової індустрії зокрема, підходи різних зарубіжних шкіл до регульованої 
трансформації інституційної структури аграрного сектору економіки з урахуванням 
глобальної координації аграрної політики, її соціоекономічної модернізації та поєднання 
цілей аграрного виробництва, сільського будівництва та розвитку сільських територій, 
що дозволило запропонувати власне бачення вирішення наукової проблеми – нової 
парадигмізації державного регулювання сільської економіки в умовах соціологізації 
економічної, фінансової, аграрної та будівельної політик на основі інваріації заходів 
державного стимулювання створення місцевої доданої вартості, реалізації проєктів 
сільського будівництва та програмної стимуляції сільської економіки. Це дозволило авторам 
розширити існуючий категоріальний апарат, удосконалити низку методологічних підходів 
до вимірювання результативності функціонування й розвитку господарських інститутів 
сільської економіки, відповідність вказаного процесу наднаціональним, національним та 
локальним документам програмного характеру, зокрема щодо розвитку потенціалу органів 
місцевого самоврядування до реалізації селозберігаючих інфраструктурних проєктів в 
тому числі, але не тільки через програму Президента «Велике будівництво».

У монографії наведений числовий матеріал, який вдало відбиває початок 
трансформаційних процесів у сільському господарстві і в переробно-харчовій ланці 
аграрного сектору економіки – від набуття Україною незалежності до моменту настання 
фінансово-економічної рецесії у 2007–2008 рр. Такий підхід червоною ниткою провів 
читачів по передумовах, прогресу та наслідках наскрізної й всеохоплюючої корпоратизації 
сільської економіки, руйнуванню інституту сільського будівництва та результатах 
виконання аграрних завдань у національно пріоритизованих Цілях сталого розвитку. 
Для зручності відстеження вказаних процесів, формування відповідної перспективної їх 
модельності монографія супроводжується InfoBook у формі CD-диску, на якому зведені 
ключові статистичні дані результатів діяльності аграрного сектору економіки.

Не викликає сумнівів, що монографія «Державне регулювання інтегрованих 
корпоративних об’єднань в умовах структурно-інституціональної та функціональної 
трансформації сільської економіки: проблеми методології, теорії, соціально-економічної 
та секторальної політики» стане корисною і потрібною науковцям і фахівцям з сільської 
економіки, студентам ЗВО і всім, хто цікавиться аграрною й економічною політикою 
держави. Хочеться побажати авторам подальших успіхів у наукових пошуках та реалізації 
поставлених цілей і завдань!
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